Fasit for konteksamen i TIØ4258 TEKNOLOGILEDELSE sommer 2013
1) a, de private bankene vil normalt sett engasjere seg finansielt i de senere…
2) b, venturekapitalfond er ofte spesialisert i forhold til fase eller bransje
3) d, en forskningsbasert teknologibedrift vil i oppstartsfasen ofte oppleve finansiering som en utfordring
4) c, Teknologirisiko, agentrisiko og markedsrisiko
5) a, bistand i den daglige driften av selskapet
6) b, hardt arbeid gir normalt vellykkede resultater
7) a, lite definerte roller
8) c, har sentraliserte støttefunksjoner som matcher divisjonene
9) b, forventningsteori
10) a, Scientific Management
11) c, 9 500 000
12) a, 700
13) c, 500

14) d, 3
15) c, Ca. 100 000

16) b, 3 000 000
17) a, 200

18) d, Bedriften som har fått lavere marginalkostnader vil produsere mer, mens den andre vil produsere mindre.
19) c, 10 %

20) b, 12 %

21) c, 1 652 893

22) a, 114 796
23) d, 5 206 612

24) b, Standardavviket til porteføljen blir mellom null og standardavviket til verdipapirene.

25) a, Forventet avkastning til verdipapirer med tilsvarende markedsrisiko (også kalt ikke-diversifiserbar risiko) som investeringen.

26) c, 15,5 %

27) b, 1,0

28) c, 3 %

29) a, 7,9 %

30) d, Kontantstrømmen skal da reflektere at skatt er beregnet som om prosjektet er egenkapitalfinansiert.

Karakteren gis samlet basert på poengsum for øvingene og eksamen til sammen.
A = 90-100 poeng
B = 80-89 poeng
C = 60-79 poeng
D = 50-59 poeng
E = 40-49 poeng
F (stryk) = 39 eller færre poeng
